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TLAČOVÁ SPRÁVA 
 
 

T-Mobile podporí rozvoj talentu zmyslovo postihnutých detí a mládeže    
 
Bratislava, 1. október 2008 – T-Mobile Slovensko v spolupráci s Nadáciou Pontis už po druhýkrát 
vyhlasuje grantový program Hľadáme ďalší zmysel – PRE TALENT. Jeho cieľom je podporiť 
rozvoj prirodzeného talentu detí a mladých ľudí so zmyslovým postihnutím, a tým zvýšiť 
možnosti na ich sebarealizáciu, integráciu do spoločnosti a šancu uplatniť sa na trhu práce. 
Prostredníctvom nadačného fondu zriadeného v Nadácii Pontis plánuje T-Mobile na tento účel 
prerozdeliť 1 000 000 Sk (33193,92 EUR). O grant do výšky 70 000 Sk (2323,57 EUR) sa do 3. 
novembra 2008 môžu uchádzať neziskové organizácie, ktoré sa venujú deťom a mládeži so 
zmyslovým postihnutím, ale aj iné nepodnikateľské subjekty, ktoré prídu s inovatívnymi 
nápadmi. 
 
Grantový program Hľadáme ďalší zmysel – PRE TALENT je určený pre deti a mladých ľudí so zrakovým 
a/alebo sluchovým postihnutím  vo veku od 6 do 21 rokov. Finančné prostriedky z fondu budú využité na 
rozvoj ich talentu, schopností a pracovných zručností. Ide najmä o podporu 
umeleckých, kultúrnych, športových a iných voľnočasových aktivít zmyslovo postihnutých detí a mládeže. 
Podporené budú aj vzdelávacie aktivity, a to inovatívne vzdelávacie projekty, metodiky a materiály, 
využiteľné pri príprave na výkon povolania tejto cieľovej skupiny. 
 
O grant sa môžu uchádzať napr.: špeciálne základné a stredné školy, sociálne zariadenia, 
neziskové kultúrne ustanovizne, športové kluby, zariadenia zamerané na voľnočasové aktivity 
detí a mládeže a ďalšie mimovládne neziskové organizácie. Finančné prostriedky môžu byť 
použité napr. na zorganizovanie literárnej či fotografickej súťaže, kurzov využívania výpočtovej 
techniky, prípravu a výrobu audiovizuálneho diela, obohatenie knižného fondu o 
vhodnú literatúru v tlačenej či elektronickej podobe, športové aktivity a pod.  
 
Uprednostnené budú projekty, v ktorých pôjde o integráciu detí so zmyslovým postihnutím do 
štandardného prostredia, či už v rámci  vzdelávacieho procesu alebo voľnočasových aktivít. 
O grant sa môžu uchádzať aj neziskové organizácie, ktoré nemajú skúsenosti s touto cieľovou 
skupinou, ale majú zaujímavý nápad, ktorý by rady zrealizovali (napr. divadlo, ktoré bude do 
novej hry integrovať nepočujúcich; príp. tanečná škola,  hudobné teleso a pod.).  
 
Maximálna výška grantu pre jedného žiadateľa je 70 000 Sk (2323,57 EUR). 
Kompletný text grantovej výzvy je k dispozícii na www.nadaciapontis.sk/PreTalent. Uzávierka pre 
prijímanie žiadostí o udelenie grantu je 3. novembra 2008.  
 
Ďalšie informácie poskytne Oľga Auchenbach, programová koordinátorka, Nadácia Pontis na tel. č.: 
02/5710 8117, olga.auchenbach@nadaciapontis.sk, www.nadaciapontis.sk/granty. 
 
Konverzný kurz 1 EUR=30.126 Sk 
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis  
Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora dlhodobej finančnej 
udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií, ich inštitucionálneho posilnenia a organizačného 
rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc a konzultácie. Podporujeme firemnú filantropiu a presadzujeme 
spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami spolupracujeme pri realizácii filantropických aktivít a poskytujeme im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, vydávame publikácie, pripravujeme 
vzdelávacie podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravujeme nadačné fondy, 
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prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders 
Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti.  

Našimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku spoločnosť 
v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese 
transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využívame v Srbsku. Presadzujeme 
zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv 
a solidarite. www.nadaciapontis.sk 
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